DELITELNOST CISEL — vysvétleni u¢iva a zapis
1. DELITELNOST DVEMA
Z nabizenych cisel vyber:
VSechna Cisla délitelna dvéma — podtrhni nebo vybarvi ¢ervené
12 155 394 11512 351 10 000
Cisla délitelnd dvéma — dvéma jsou délitelna viechna sudd &isla = ¢&isla zakonéenda na 0, 2,4, 6, 8, 10
2. DELITELNOST5A 10
Z nabizenych cisel vyber:
Vsechna Cisla délitelnd péti a deseti — podtrhni nebo vybarvi modie
12 155 394 11512 351 10 000 620
535 1 888 405 104 520 1635 821 414
Cisla délitelna péti — péti jsou délitelna viechna isla zakonéend na0 a 5
Cisla délitelna deseti — deseti jsou délitelna vechna ¢&isla zakonéend na 0
3. DELITELNOST 3
Z nabizenych cisel vyber:
Vsechna Cisla délitelna tfemi — podtrhni nebo vybarvi zelené
12 155 394 11512 351 10 000 620
535 1888 405 104 520 1635 821 414
Cisla délitelna tremi — tfemi jsou délitelna viechna &isla, jejichz ciferny souéet je délitelny tfremi

Pf.: 104520=1+0+4+5+2+0=12=1+2=3 je délitelné 3

NECO NAVIC - nepovinné

4. DELITELNOST 4 — to uZ zndme ze zemépisu
Cisla délitelna étyfmi — ¢tyfmi jsou délitelnd viechna ¢&isla, jejichz posledni dvojéisli je délitelné 4
PF.: Byl v letech 1932 a 1946 prestupny rok? Vime, Ze prestupny rok je jednou za 4 roky.

1932 — posledni dvojcisli je 32 a 32 :4 =8 byl to prestupny rok, je délitelny ¢tyfmi

1946 — posledni dvojcisli je 46 a 46 : 4 = 11 zb. 2 - nebyl to prestupny rok, neni délitelné ctyrmi

5. DELITELNOST 6
Cisla délitelna Sesti — Sesti jsou délitelna viechna ¢&isla, jejichz ciferny soudet je délitelny dvéma a tfemi
PF.: 474 je délitelné dvéma — je to sudé Cislo a4 + 7 + 4 = 15 je délitelné 3, pak Cislo 474 je délitelné 6

6. DELITELNOST 7 — 74dné pravidlo neexistuje, musime se snazit, zkouset
7. DELITELNOST 8

Cisla délitelna osmi — osmi jsou délitelna viechna ¢&isla, ktera maji v posledni trojéisli 8 — pi. 888; 23 888,



8. DELITELNOST 9
Cisla délitelna deviti — deviti jsou délitelna viechna ¢isla, jejichz ciferny soucet je délitelny deviti

P¥.: 621 je délitelné deviti, protoze6+2+1=9
66 834 je délitelné deviti, protoze 6 +6+8+3+4=27:9=3

Tady mate pomocnou tabulku, kterou si mliZete prepsat nebo vytisknout.

DELITELNOST CISEL

vSechna suda &isla — zakonéena 0, 2, 4, 6, 8

ciferny soucet délitelny 3

posledni dvojCisli délitelné 4

Cisla zakonenana 0O a5

Gisla délitelna 2 a zaroven 3

musite se snazit, vyzkouset

posledni trojCisli délitelné 8
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ciferny soucet délitelny 9
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Gisla zakonéena 0




